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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos dezQito dias do mês de abril do ano de dois 
mil e vinte e dois, realizou-se na sede da Cân ara Municipal, às 13h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar quórum legal de1 vereadores, em nome de Deus, a Sr.a 

Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitoiLda assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expediente.,"PEDINTE:INDICAÇAO N° 016/2022 
Que "Indica ao Chefe...do Poder Executivo que faça apanmentação com rede de esgoto 
na Rua da Arena de Fbinho na comunidade de Vargrn Vale ressaltar que a referida 
rua e conhecida como Rua daLama e o pedido e uma Z9brança antiga dos moradores 
que almejam pela garantia dós sesireitos enquantó cidadãos retirolandenses", de 
autoria do vereador Adalberto Araúj. ÍRDICAÇÃO N°018/2022 Que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo que faça a pamentação com rede de esgoto na Rua Projetada n° 4, 
onde estão localizadas as fábr1caie bateria e de doces. A referida indicação é de suma 
importância para o bem-estar d%ïóradores que ali residem, dos comerciantes e para o 
desenvolvimento de nossa cidadel,",,dç, autoria do vereador Anailton Martins. PEQUENO-
EXPEDIENTE: Dispensado. GRANDE-EXPEDIENTE: Adalberto Araújo saudou a todos 
e pediu um minuto de silêncio' em respeito aos familiares que perderam seus entes 
queridos. Comentou sobre os Penefícios da chuva em nossa região. Anailton do Merim 
saudou a todos e deixou seus sentimentos as famílias enlutadas Foi procurado por 
algumas pessoas que pediram oféçhamento nos fins de semana da Rua do Sindicato 
dos trabalhadores, nas proximidades da Praça da Zebrinha,devido ao grande fluxo de 
pessoas naquela área. Cobrou da gestão a manutenção das estradas vicinais na região 
de Lagoa Grande, Pau :Fava e Boa Hora--Sugeriu ao gestor uma fiscalização para 
impedir as construções irregulares em nosso município. Dhonat Andrade cumprimentou 
a todos e comentou sobre a distribuiçãoidaj'esJas .,básicas na semana santa Foi 
procurado por algumas pessoas que 	 s criterios usados para a 
distribuição e frisou que a quantidade foi po4ica, por io, aproveitou a oportunidade 
ara sugerir a gestão o aumento dessas cestas para 'os próximos anos. Hugo Oliveira 

saudou a todos é disse que também foi procurado por algümas pessoas sobre a questão 
das cestas básicas e pediu ao secretario de Assistência Social um relatório dessa 
distribuição. Encerrou deixando seus pêsames aos familiares enlutados. A senhora 
presidenta disse que houve uma convocação por parte da secretaria de Assistência 
Social para que as associações comunitárias pudesserniistar as famílias necessitadas. 
Também foi procurada por muitas pessoas, mas deixcu claro que os edis não têm o 
poder de intervir e achou interessante a cobrança do vereador Hugo quanto ao relatório 
das entregas. Diego Cardoso saudou a todos e também comentou sobre a distribuição 
das cestas básicas. Disse que a quantidade distribuída na comunidade de Lagoa 
Grande foi bem pequena e deixou seu repúdio. Cobrou mais uma vez a manutenção da 
estrada vicinal que liga a comunidade de Laginha a Lagoa Grande. Falou sobre o estado 
do Centro de abastecimento e alertou a gestão para a necessidade do devido reparo 
antes das festas. Aparte, Anailton disse que o recurso da reforma do centro já foi 
liberado e espera que seja iniciada o mais rápido possível. ORDEM-DO-DIA: A senhora 
presidenta colocou em apreciação as INDICAÇÕES N/S 016 e 018/2022 e Adalberto e 
Anailton, propositores, falaram da necessidade da pavimentação das ruas suØracitadas. 
Após as discussões dos edis, as indicações foram postas em votação e aproadas pelos 
vereadores presentes. Nayara abriu um espaço para as considerações finairnomento 
que o edil Anailton sugeriu a organização das ruas com as devidas no 	ões. A 
senhora presidenta informou que chegou a Casa a Lei de Diretrizes Orça ;n árias - 
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LDOJ que deverá ser apreciada em breve. E, não havendo mais nada a tratar, em nome 
de Deus, declarou por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela 
assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue devidamente assinada por 
to.os que estiverem de acorcj9. Plenário Deodato João da Silva, 18 de abril de 2022. 
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